
Report for Adult & Community Education
during COVID-19

Complet ion Rat e: 89.7%

 Complete 52

 Partial 6

T ot als: 58

Response Count s



1. Please select  your employer from t his list .

9% Adult Education
Wolverhampton
9% Adult Education
Wolverhampton

5% Adult Learning Lewisham5% Adult Learning Lewisham

7% Birmingham ACE7% Birmingham ACE

5% Brent Start5% Brent Start

9% Coventry/Warwickshire ACE9% Coventry/Warwickshire ACE

5% Derby City ACE5% Derby City ACE

7% Derbyshire ACE7% Derbyshire ACE

7% Essex CC - Adult Community
Learning Essex
7% Essex CC - Adult Community
Learning Essex

5% Hull ACE5% Hull ACE

7% Kent Adult Education
Services (KAES)
7% Kent Adult Education
Services (KAES)

5% Leicester ACE5% Leicester ACE

5% Manchester Adult Learning5% Manchester Adult Learning

5% Vale of Glamorgan ACE5% Vale of Glamorgan ACE

9% Westminster Adult Ed9% Westminster Adult Ed

14% All Others 14% All Others



Value  Percent Responses

Adult Education Wolverhampton 9.1% 4

Adult Learning Lewisham 4.5% 2

Birmingham ACE 6.8% 3

Brent Start 4.5% 2

Coventry/Warwickshire ACE 9.1% 4

Derby City ACE 4.5% 2

Derbyshire ACE 6.8% 3

Essex CC - Adult Community Learning Essex 6.8% 3

Hull ACE 4.5% 2

Kent Adult Education Services (KAES) 6.8% 3

Leicester ACE 4.5% 2

Manchester Adult Learning 4.5% 2

Vale of Glamorgan ACE 4.5% 2

Westminster Adult Ed 9.1% 4

Adult College Barking & Dagenham 2.3% 1

Calderdale CAL 2.3% 1

Hackney Learning Trust 2.3% 1

Learn Devon 2.3% 1

Medway ACE 2.3% 1

Redbridge Inst of Ad Ed 2.3% 1

  T ot als: 44



2. What  t ype of cont ract  are on? (T ick all t he apply)

P
er

ce
nt

I am on a
permanent

contract

I am on a fixed
term contract

I work full time I work part-time My hours are
fixed

My hours are
variable but

have a
guaranteed

minimum

My hours are
variable with
no minimum
guarantee

(zero hours)

0

10

20

30

40

50

60

Value  Percent Responses

I am on a permanent contract 56.9% 29

I am on a fixed term contract 2.0% 1

I work full time 7.8% 4

I work part-time 37.3% 19

My hours are fixed 23.5% 12

My hours are variable but have a guaranteed minimum 3.9% 2

My hours are variable with no minimum guarantee (zero hours) 21.6% 11



3. Please choose t he scenario t hat  best  describes your sit uat ion.

77% I am contracted for the same
hours as last year
77% I am contracted for the same
hours as last year

4% I am contracted for more
hours than last year
4% I am contracted for more
hours than last year

18% I am contracted for less
hours than last year
18% I am contracted for less
hours than last year

2% I have had all my hours
removed
2% I have had all my hours
removed

Value  Percent Responses

I am contracted for the same hours as last year 76.5% 39

I am contracted for more hours than last year 3.9% 2

I am contracted for less hours than last year 17.6% 9

I have had all my hours removed 2.0% 1

  T ot als: 51



4. Please choose t he best  descript ion of how you are delivering your work.

16% I am carrying out all my
duties from home
16% I am carrying out all my
duties from home

24% I am carrying out all my
duties on site
24% I am carrying out all my
duties on site60% I am carrying out some of

my duties at home and some on
site

60% I am carrying out some of
my duties at home and some on
site

Value  Percent Responses

I am carrying out all my duties from home 16.0% 8

I am carrying out all my duties on site 24.0% 12

I am carrying out some of my duties at home and some on site 60.0% 30

  T ot als: 50



5. Have you been made aware of/been involved in developing your employer's generic
COVID-19 risk assessment  for your work sit e?

81% Yes81% Yes

20% No20% No

Value  Percent Responses

Yes 80.5% 33

No 19.5% 8

  T ot als: 41



6. Have you been made aware of/been involved in developing your individual risk
assessment ?

74% Yes74% Yes

26% No26% No

Value  Percent Responses

Yes 73.8% 31

No 26.2% 11

  T ot als: 42



7. Which st at ement  best  describes how you feel about  t he risk of COVID-19
infect ion?

60% I feel safe and confident that
my employer has taken all the
necessary steps to minimise any
risk in the workplace

60% I feel safe and confident that
my employer has taken all the
necessary steps to minimise any
risk in the workplace

31% I do not feel safe and believe
there are more steps the
employer could take to make the
workplace safe

31% I do not feel safe and believe
there are more steps the
employer could take to make the
workplace safe

10% I do not feel safe and would
rather I did not have to attend my
place of work at the current time

10% I do not feel safe and would
rather I did not have to attend my
place of work at the current time

Value  Percent Responses

I feel safe and confident that my employer has taken all the necessary
steps to minimise any risk in the workplace

59.5% 25

I do not feel safe and believe there are more steps the employer
could take to make the workplace safe

31.0% 13

I do not feel safe and would rather I did not have to attend my place of
work at the current time

9.5% 4

  T ot als: 42



8. Have you been provided wit h all t he necessary equipment  and support  t o carry
out  your dut ies remot ely?

71% Yes71% Yes

29% No29% No

Value  Percent Responses

Yes 71.1% 27

No 28.9% 11

  T ot als: 38



9. What  is your biggest  concern at  work at  t he current  t ime? 

16% Job insecurity/lack of work16% Job insecurity/lack of work

20% Health and safety concerns
due to COVID-19
20% Health and safety concerns
due to COVID-19

43% Workload43% Workload

2% Equality issues2% Equality issues

20% Other - Write In20% Other - Write In

Value  Percent Responses

Job insecurity/lack of work 15.7% 8

Health and safety concerns due to COVID-19 19.6% 10

Workload 43.1% 22

Equality issues 2.0% 1

Other - Write In 19.6% 10

  T ot als: 51
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